

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 17 de Fevereiro de 2017 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XI

Nº1210



### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, EXTRATO DO CONTRATO, MODALIDADE: DISPENSA nº. 04/2017. Data: 16 de Fevereiro de 2017. Objeto: Refere-se à Dispensa para a Locação de Imóvel destinado às novas instalações da Secretária Municipal de Fazenda do Município de Monte Carmelo, conforme artigo 24 da Lei 8.666/93. Partes: Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - CNPJ: 18.593.103/0001-78 e: Amós Gomes de Aguiar, CPF: 518.870.106-53 Locação de Imóvel situado à Avenida Olegário Maciel, nº 129 (1º, 2º pavimento e o Apto 201 no 3º pavimento), Bairro Centro, para funcionamento da Secretária Municipal da Fazenda, Valor Mensal: R\$ 13.000,00; Vigência: 31 de Dezembro de 2017. Termo de Ratificação. O Secretário Municipal da Fazenda do Município de Monte Carmelo- MG torna publica a ratificação do processo de Dispensa nº 04/2017, em favor do Proponente: Amós Gomes de Aguiar Data: 16/02/2017. Paulo Rodrigues Rocha, Secretário Municipal da Fazenda. Aviso de Habilitação. O Presidente da CPL torna público o resultado da Habilitação do Processo de Dispensa nº 04/2017. Proponente Habilitado: Amós Gomes de Aguiar Data: 16/02/2016. Marco Tulio Salgado Gama – Presidente da Comissão Permanente de



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, EXTRATO DO CONTRATO, MODALIDADE: DISPENSA nº. 05/2017. Data: 16 de Fevereiro de 2017. Objeto: Refere-se à Dispensa para a Locação de Imóvel situado à Praça Nossa Senhora do Carmo, nº150 - Bairro Centro, para atender à Assistência Judiciária do Município; e um imóvel situado à Avenida Dona Clara, nº647 - Centro, para atender à Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte, PROCON e UFU, do Município de Monte Carmelo, conforme artigo 24 da Lei 8.666/93. Partes: Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - CNPJ: 18.593.103/0001-78 e: 01) Ana Maria Rodrigues Melo, CPF: 432.743.666-68 Locação de Imóvel situado à Praça Nossa Senhora do Carmelo, nº 150, Bairro Centro, para atender à Assistência Judiciária do Município de Monte Carmelo - MG, Valor Mensal R\$ 1.500,00; 02) Loja Maçônica União Carmelitana, CNPJ: 00.376.060/0001-03, Locação de Imóvel situado à Avenida Dona Clara, nº 647, Bairro Centro, para atender à Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte, PROCON e UFU do Município de Monte Carmelo – MG, Valor Mensal R\$9.370,00; Vigência: 31 de Dezembro de 2017. Termo de Ratificação. O Secretário Municipal da Fazenda do Município de Monte Carmelo- MG torna publica a ratificação do processo de Dispensa nº 05/2017, em favor dos Proponentes: Ana Maria Rodrigues Melo e Loja Maçônica União Carmelitana Data: 16/02/2017. Paulo Rodrigues Rocha, Secretário Municipal da Fazenda. Aviso de Habilitação. O Presidente da CPL torna público o resultado da Habilitação do Processo de Dispensa nº 05/2017. **Proponentes** Habilitados: Ana Maria Rodrigues Melo e Loja Maçônica União Carmelitana Data: 16/02/2016. Marco Tulio Salgado Gama -Presidente da Comissão Permanente de Licitação.



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, PREGÃO 07/2017, PROCESSO 13/2017. Órgão Gerenciador: Município de Monte Carmelo-MG. Vigência: 12 (Doze) meses. Objeto: Refere-se à Contratação de Empresa Especializada para a Prestação de Serviços de Coleta, Transporte, Tratamento Térmico e Destinação final de Resíduos de Saúde, solicitado pela Secretaria Municipal de Saúde do Município de Monte Carmelo - MG. Empresa: Pro-Ambiental Tecnologia Ltda, CNPJ nº 06.030.279/0001-32. Valor: R\$ 5,20, por quilo. Valor Global da Ata:

R\$ 199.680,00. **Data:** 17/02/2017. Paulo Rodrigues Rocha. Secretário Municipal da Fazenda. **AVISO DE HOMOLOGAÇÃO:** O Secretário Municipal da Fazenda torna pública a Homologação do processo nº. 13/2017, modalidade Pregão – Registro de Preços nº. 07/2017, em favor da **Empresa:** Pro-Ambiental Tecnologia Ltda. **Data:** 17/02/2017. **AVISO DE HABILITAÇÃO.** O Pregoeiro torna público o resultado da Habilitação do Processo nº 13/2017, modalidade Pregão – Registro de Preços nº 07/2017. **Empresa Habilitada:** Pro-Ambiental Tecnologia Ltda. **Data:** 17/02/2017. ISCLERIS WAGNER GONÇALVES MACHADO – Pregoeiro.

#### EXPEDIENTE

#### DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: BRUNA LAÍS DE OLIVEIRA

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 237

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br